
 

Пета сједница Скупштине града у понедјељак 29.марта

26.03.2021 - 12.00

Предсједник Скупштине града Приједора Мирсад Дуратовић
најавио је на данашњој прес конференцји да ће у понедјељак, 29.
марта, бити одржана пета редовна сједница са 36 тачака дневног
реда, међу којима је и приједлог буџета за ову годину.

  

"Данас су стигле двије допуне дневног реда, а то су измјене оснивачког акта Позоришта Приједор и
план противпожарне заштите за 2021. годину", рекао је Дуратовић.
 На дневном реду су извјештај о раду градоначелника и Градске управе за 2020. годину и план рада
ових институција за 2021. годину, као и 16 тачака које се односе на кадровска рјешења у Градској
управи и Скупштини града у смислу истека и продужења мандата вршиоцима дужности који су
махом именовани крајем децембра на период до 90 дана.
 Одборници ће разматрати приједлоге одлука о зонинг плану подручја посебне намјене
сјевернозападног дијела урбаног подручја града, о приступању изради измјене регулационог плана
централне зоне града са споменичким комплексом, о измјенама и допунама Одлуке о такси превозу
на подручју и о јавном водоводу и јавној канализацији.
 На дневном реду су информације о избору и реализацији пројеката невладиних организација,
омладинског сектора и о раду културно-умјетничких друштава и удружења из области аматеризма у
култури за 2020. годину, као и извјештаји о раду Одбора за жалбе, о реализацији програма употребе
средстава од боравишне таксе за 2019. и 2020. годину и о раду Туристичке организације за 2019. и
2020. годину.
 Одборници ће се изјаснити о програму рада Туристичке организације за 2021. годину и упознати с
презентацијом о учешћу града у МЕГ пројекту.
 Сви материјали који ће се разматрати на овој сједници су од понедјељка, 22. марта, доступни на
сајту Скупштине града, што је нова пракса да се објављују најмање седам дана прије засједања, као
и да се објављују у цјелости, а не селективно.
 Изузетак је информација о тренутној епидемиолошкој ситуацији у граду, што је новоуспостављена
пракса од прошле сједнице на иницијативу градоначелника, али се тај материјал не објављује
унапријед јер се подаци мијењају свакодневно и ажурирају се на дан засједања.
 Пета редовна сједница Скупштине града Приједора заказана је за 10.00 часова.
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